
SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nº 35 (diciembre 19 de 2014)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Subvenciones Municipales 2014, por un monto de

M$1.200.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Subvenciones Municipales 2014, por un monto de

M$400.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2014 a la Junta de Vecinos Panamericana Sur, por un monto

de $394.808, para Desarrollar actividad de camaradería, una convivencia

con motivo de fin de año, junto a nuestros niños, socios y socias de la

Agrupación.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2014 a la Comunidad Indígena Juan Necul, por un

monto de $1.200.000, para compra de sacos de mezcla y de glifosato.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2014 a la Unión Comunal Talleres Laborales de

Padre Las Casas, por un monto de $500.000, para viaje a Ninhue (Pago de

bus y alimentación).

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2014 a la Unión Comunal de Adulto Mayor Urbano

Nueva Generación, por un monto de $150.000, para adquisición de alimentos

y bebestibles para amenizar actividad de encuentro.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2014 a la Comunidad Indígena Ignacio Huina, por

un monto de $400.000, para Compra de implementación para Sede Social

(mesas, sillas y otros).



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi Sr.

Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y el señor Alcalde, autorizar la

celebración del contrato referido a la Propuesta Pública N°145/2014:

“Ampliación Pre – Básica Escuela G-488 Ñirrimapu”, con el oferente Marcos

Sarabia Escobar, por la suma de $38.654.621, impuestos incluidos. El

plazo para la ejecución de las obras será de 55 días corridos, los

estados de pago serán mensuales, y se cancelarán de acuerdo al porcentaje

de avance físico de la obra.


